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Communiqué de presse

Seidenspinner rejoint idverde Allemagne

idverde, le leader européen de la création et de l’entretien des espaces verts, c'est récemment développé et prospère dorénavant également en Allemagne. Avec la société Jörg Seidenspinner Garten- und Landschaftsbau GmbH, l’entreprise historique a décidé de rejoindre le groupe. Basée à Stuttgart, dans la région du Bade-Wurtemberg, Seidenspinner est la première implantation du groupe idverde en Allemagne.
idverde continuera à se développer en Allemagne et vise à s'implanter dans tout le pays.

« Nous sommes ravis que cette entreprise historique rejoigne la famille idverde », déclare Jan Jörgenshaus, PDG d'idverde Allemagne. « Seidenspinner partage notre vision d'une Allemagne plus verte et plus respectueuse de l'environnement. Ce partenariat représente un avenir prometteur sur le marché allemand. »

Préserver les traditions et le savoir-faire pour le futur
[bookmark: _GoBack]Le directeur général Hans-Jörg Seidenspinner est également convaincu du lien fort entre les deux entreprises : « Avec idverde, Seidenspinner a l'opportunité de se développer durablement. Nous sommes fiers de faire partie de la plus grande entreprise de création et d’entretien d’espaces verts en Europe qui représente parfaitement les valeurs communes qui sont la base de notre coopération, ce que j'apprécie particulièrement. La 4ème génération de l’entreprise en la personne de Moritz Seidenspinner regarde vers l’avenir avec enthousiasme : « Je suis ravi que nos employés aient désormais également des opportunités de carrière et de formation continue à l'international et je sais que nous pouvons partager notre expertise et notre ancrage sur le marché allemand. »
La société Seidenspinner a été fondée en 1905 et a depuis joué un rôle formateur en aménagement paysager dans la grande région de Stuttgart. Ses références comprennent la participation au Salon fédéral des jardins 2019, la conception du parc « Grüne Fuge Stuttgart », les installations extérieures du campus éducatif de la ville de Heilbronn et le centre commercial Outletcity Metzingen.

idverde Allemagne sur la voie de la croissance
idverde se concentre sur le service auprès de ses clients: de la planification stratégique, en passant par l’accompagnement à la conception jusqu’à l’entretien et les solutions visant à améliorer la biodiversité.
« Nos acquisitions sont toujours basées sur un partage de nos valeurs. », explique Hervé Lançon, président du groupe idverde. « Avec Seidenspinner, nous avons un partenaire solide en Allemagne qui combine des idées innovantes avec un large portefeuille de services et plus d'un siècle d'expérience. »







A propos d’idverde
idverde est le leader européen de la création et de l’entretien des espaces verts et sportifs. Le groupe a acquis une solide expérience de plusieurs décennies dans chacun des marchés sur lesquels il est présent en France, au Royaume Uni, aux Pays Bas, au Danemark et en Allemagne. En 2020, le groupe idverde réalisera un CA de 800 M€ et compte aujourd’hui 8 000 collaborateurs en Europe. Il travaille en B2B aussi bien pour des opérateurs publics que privés, sur tous les types d’opérations (chantiers de grande taille comme petites opérations).
idverde attache une importance particulière au respect de ses clients, de ses employés et de l’environnement naturel et social.



Contact : 
Alexandra Weber, Directrice Communication groupe, Tel : 06 31 08 92 62, alexandra.weber@idverde.com 


Registered Office: 
Landscapes House
3 Rye Hill Office Park
Birmingham Road
Allesley, Coventry CV5 9AB
Registered in England No. 03542918
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