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Fragen- und Antwortenkatalog

Wer ist idverde?
Die idverde-Gruppe ist Europas führender Anbieter für Garten- und Landschaftsbau mit Niederlassungen in Frankreich, Großbritannien, den Niederlanden, Dänemark und Deutschland. idverde entwirft, erschafft und erhält Garten- und Landschaftsanlagen sowie grüne Lebens- und Wohlfühlräume. Die Gruppe gestaltet und betreut Außen- und Innenanlagen nahezu jeder Art: Seien es Gärten, Parks, Firmengelände, Sport- und Spielplätze, Freizeitanlagen, Einkaufszentren, Verkehrsbau- und Infrastrukturprojekte oder Innenraum-, Fassaden- und Dachbegrünungen. Im Jahr 2020 hat die idverde-Gruppe 800 Millionen Euro Umsatz erwirtschaftet und beschäftigt über 7.500 Mitarbeiter*innen in rund 150 Niederlassungen. Die Gruppe wird von einer starken Aktionärsstruktur mit einer zehnjährigen Verpflichtung und über 100 idverde-Manager*innen als Investoren gehalten.

Wer ist idverde Deutschland?
Nach der Gründung im Jahr 2020 bietet idverde seit März 2021 sein umfangreiches Dienstleistungs- und Serviceportfolio im Garten- und Landschaftsbau auch in Deutschland für öffentliche, gewerbliche und private Auftraggeber an. Gleichzeitig wird ein bundesweites Experten- und Niederlassungsnetzwerk aus interessierten Betrieben aufgebaut.

Welche Dienstleistungen bietet das Unternehmen an?
idverde gestaltet und betreut Außen- und Innenanlagen nahezu jeder Art und bietet eine breite Palette von Dienstleistungen für seine Kunden: Darunter fallen unter anderem die strategische Stadtplanung, Gestaltung und Instandhaltung von Gärten, Parks, Firmengelände, Sport- und Spielplätze, Freizeitanlagen, Einkaufszentren, Dach- und Innenbegrünungen sowie technische Arbeiten. idverdes Kunden sind vor allem Kommunen (50 Prozent), gefolgt von Privatunternehmen (30 Prozent), Wohnungsbaubetrieben (10 Prozent) und öffentlichen Einrichtungen (10 Prozent).

Auf welchen Märkten ist idverde aktiv?
idverde hat seinen Hauptsitz in Levallois-Perret, Frankreich. Weitere Niederlassungen befinden sich in Großbritannien, den Niederlanden und Dänemark. Seit März 2021 ist idverde auch auf dem deutschen Markt aktiv.

Wie viele Niederlassungen hat die idverde-Gruppe?
Die Gruppe hat aktuell rund 150 Partner-Niederlassungen in fünf Ländern.

Wie viele Mitarbeiter*innen hat die idverde-Gruppe?
Die idverde-Gruppe beschäftigt im Jahr 2020 rund 7.500 Mitarbeiter*innen.



Was bedeutet der Eintritt in die idverde-Gruppe für die Mitgliedsunternehmen?
Mit dem Eintritt in die Gruppen werden die Unternehmen Teil einer starken europäischen Marke und der idverde-Familie. Dabei wird der Prozess für die Betriebe individuell gestaltet. Sie behalten ihren Namen, ihre Mitarbeiter und ihren Kundenstamm. idverde ist es wichtig, die Kultur ihrer Mitglieder aufzunehmen – Vielfalt ist ein zentrales Asset für die Gruppe.

Die Gruppe bündelt eine Reihe von Unterstützungsfunktionen wie z. B. Finanzen, M&A und Recht, um die Mitgliedsunternehmen zu entlasten. Jedes Land hat außerdem seine eigene Länderstruktur, die wie ein unabhängiges kleines bis mittelgroßes Unternehmen operiert und kompetente lokale Ansprechpartner bietet.

Welche Vorteile bringt der Eintritt in die Gruppe mit?
idverde-Unternehmen können im kaufmännischen Bereich von der Infrastruktur der Gruppe profitieren. So können Synergien beispielsweise in der Buchhaltung oder im Einkauf geschaffen werden. Das kann die Fixkosten reduzieren und Einkaufskonditionen attraktiver machen. Als Teil von idverde kann für die Geschäftsführer auch das geringere unternehmerische Risiko von Vorteil sein. Außerdem besteht für die Geschäftsführer die Option, in idverde zu investieren. Das Leistungs- und Angebotsspektrum kann mit dem Eintritt in die Gruppe ausgebaut und bei Großaufträgen innerhalb des idverde-Netzwerks zusammengearbeitet werden. 

idverde bietet als starke Arbeitgebermarke eine verbesserte Mitarbeiter*innenbindung, auch dank neuen Möglichkeiten für die persönliche und fachliche Weiterentwicklung.  Durch Weiterbildungen in der geplanten idverde-Akademie und attraktive internationale Fach- und Führungspositionen bietet die Gruppe einzigartige Chancen für ihre Mitarbeiter.

Was verändert sich für die Mitarbeiter*innen in den Mitgliedsunternehmen?
Für die Mitarbeiter*innen der Mitgliedsunternehmen ändert sich grundsätzlich nichts. idverde ist ein verlässlicher, sicherer Arbeitgeber, der internationale Karrierechancen bietet. Gleichzeitig bestehen Möglichkeiten für Weiterbildungen und Spezialisierungen extern sowie an der idverde-Akademie.
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