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Pressemitteilung

Seidenspinner wird Teil von idverde Deutschland

idverde, Europas größter Anbieter für Garten- und Landschaftsbau, wächst und gedeiht seit kurzem auch in Deutschland. Mit der Jörg Seidenspinner Garten- und Landschaftsbau GmbH schließt sich der Gruppe ein starkes Traditionsunternehmen an. Der Stuttgarter Betrieb ist damit das erste Mitgliedsunternehmen der idverde-Gruppe in Deutschland, das seine Stärken einbringt und vom breiten Serviceportfolio und dem internationalen Netzwerk der Gruppe profitiert. idverde will auch in Deutschland weiterwachsen und sich bundesweit etablieren.

„Wir freuen uns sehr, dass die traditionsreiche Firma Seidenspinner Teil der idverde-Familie wird“, so Jan Jörgenshaus, CEO von idverde Deutschland. „Seidenspinner ist ein Partner, der unsere Vision von einem grüneren und umweltfreundlicheren Deutschland teilt. Ein vielversprechender gemeinsamer Auftakt auf dem deutschen Markt.“ 

Traditionen und Know-how in die Zukunft führen
Auch Geschäftsführer Hans-Jörg Seidenspinner ist von der Verbindung überzeugt: „Mit idverde hat Seidenspinner die Möglichkeit, zukunftsfähig zu bleiben und nachhaltig zu wachsen. Teil des größten Garten- und Landschaftsbauunternehmens Europas zu sein und trotzdem gemeinsame Werte zu vertreten, ist eine Basis der Zusammenarbeit, die ich sehr schätze.“ Mit Moritz Seidenspinner blickt auch die vierte Generation des Unternehmens positiv in die Zukunft: „Ich freue mich, dass unsere Mitarbeiter jetzt auch internationale Karriere- und Weiterbildungschancen haben und weiß, dass wir mit unserer Expertise und Verankerung im Markt eine Bereicherung für idverde sind. Durch den Anschluss an die idverde-Gruppe bekommen wir die Möglichkeit den Galabau in Deutschland entscheidend mitzugestalten und weiterzuentwickeln.“

Das Unternehmen Seidenspinner wurde im Jahr 1905 gegründet und hat seitdem eine prägende Rolle im Garten- und Landschaftsbau im Großraum Stuttgart eingenommen. Projekte umfassen unter anderem die Mitwirkung an der Bundesgartenschau 2019, die Gestaltung des Parks „Grüne Fuge Stuttgart“, der Außenanlagen des Bildungscampus Heilbronn und des Shopping-Centers Outletcity Metzingen.

idverde Deutschland auf Wachstumskurs
idverde hat beim Ausbau der Gruppe vor allem den Service für die Kunden im Blick: Von der strategischen Planung von Gestaltungskonzepten bis hin zur Pflege bietet das Unternehmen alles aus einer Hand. „Diesen Anspruch untermauern wir mit der Auswahl unserer Mitgliedsbetriebe“, erklärt Hervé Lançon, Präsident der idverde-Gruppe. „Mit Seidenspinner haben wir einen ersten starken Partner in Deutschland, der innovative Ideen und ein breites Dienstleistungsportfolio mit über einem Jahrhundert Erfahrung kombiniert.“







Über idverde
idverde ist Europas führender Anbieter für Garten- und Landschaftsbau. Über 8.000 Mitarbeiter*innen in über 150 Niederlassungen in Frankreich, England, den Niederlanden und Dänemark entwerfen, erschaffen und erhalten Garten- und Landschaftsanlagen sowie grüne Lebens- und Wohlfühlräume. Dazu gehören Außen- und Innenanlagen nahezu jeder Art wie Parks, Firmengelände, Sport- und Spielplätze, Freizeitanlagen, Einkaufszentren, Verkehrsbau- und Infrastrukturprojekte oder Innenraum-, Fassaden- und Dachbegrünungen. Seit März 2021 bietet idverde das umfangreiche Dienstleistungs- und Serviceportfolio auch in Deutschland für öffentliche, gewerbliche und private Auftraggeber an. idverde Deutschland ist Teil der idverde-Gruppe mit Hauptsitz in Levallois-Perret in Frankreich. Im Jahr 2020 erzielte die idverde-Gruppe einen Umsatz von 800 Millionen Euro. www.idverde.de
Kontakt: 
Alexandra Weber, Group Communications Director, Tel : +33 6 31 08 92 62, alexandra.weber@idverde.com 
Jana Schmülling, Pressekontakt idverde Deutschland c/o Klenk & Hoursch AG, Tel: +49 40 3020881 06, jana.schmuelling@klenkhoursch.de 
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Landscapes House
3 Rye Hill Office Park
Birmingham Road
Allesley, Coventry CV5 9AB
Registered in England No. 03542918
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