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Unternehmensporträt

[bookmark: _GoBack]idverde ist Europas führender Anbieter für Garten- und Landschaftsbau. Das Unternehmen wurde 1986 unter dem Namen Compagnie Générale des Espaces Verts in Frankreich gegründet. Seit 2014 ist der Name idverde Programm und die Unternehmensgruppe hat sich durch zahlreiche Akquisitionen in Frankreich und England etabliert. Eine Erweiterung in die Niederlande wurde im Jahr 2018 begonnen, Unternehmen aus Dänemark folgten 2019. Seit März 2021 bietet idverde das umfangreiche Dienstleistungs- und Serviceportfolio auch in Deutschland für öffentliche, gewerbliche und private Auftraggeber an. 

Insgesamt entwerfen, erschaffen und erhalten über 7.500 Mitarbeiter*innen in mehr als 150 Niederlassungen Garten- und Landschaftsanlagen in verschiedenen Kompetenzbereichen wie Grünflächen, Stadträume, Sportplätze, Erholungsräume, Innenraumgestaltung und Bewässerung. Damit bietet die idverde-Gruppe maßgeschneiderte Dienstleistungen für die Gestaltung, Pflege und Regeneration von Außen- und Innenanlagen nahezu jeder Art. Im Jahr 2020 erzielt die idverde-Gruppe dadurch einen Umsatz von 800 Millionen Euro.

idverde steht für umweltgerechtes, verantwortungsbewusstes und innovatives Wirtschaften. Dabei basiert idverdes Handeln auf einem zentralen Wert – Respekt: Respekt für Kunden, die Mitarbeiter*innen und die Umwelt. Das setzt die Gruppe täglich durch die Qualität ihrer Dienstleistungen, die Ausbildung ihrer Mitarbeiter und den Schutz der Umwelt in die Praxis um.

Das Unternehmen wird von seinem Haupteigentümer Core Equity Holdings getragen und hat seinen Hauptsitz in Levallois-Perret in Frankreich. Hervé Lançon ist CEO und Geschäftsführer der Gruppe. Für Deutschland zeichnet Jan Jörgenshaus, Geschäftsführer idverde Deutschland verantwortlich.

Mehr Informationen unter: www.idverde.de

Registered Office: 
Landscapes House
3 Rye Hill Office Park
Birmingham Road
Allesley, Coventry CV5 9AB
Registered in England No. 03542918
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idverde 
4, avenue André Malraux
92300 Levallois-Perret
France
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