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Jan Jörgenshaus, CEO idverde Deutschland 

Jan Jörgenshaus, ist Deutschland-Geschäftsführer von idverde, Europas führendem Anbieter für Garten- und Landschaftsbau. 

Der gelernte Diplom-Kaufmann war seit 2015 als verantwortlicher Director in der Energietechnik und Versorgungsinfrastruktur tätig. In seiner letzten Funktion verantwortete er über 30 Standorte mit 1.200 Mitarbeitern.

[bookmark: _GoBack]Seit 2020 baut Jörgenshaus das Deutschlandgeschäft von idverde auf und etabliert das umfangreiche Serviceportfolio in der Bundesrepublik. Dafür sucht er nach passenden Partnern, für die insbesondere das breite Dienstleistungsspektrum, die langjährige Expertise und das internationale Netzwerk von idverde interessant sind. 

„Mit idverde startet ein Player in den deutschen Markt, der seinen Mitgliedsunternehmen zahlreiche Vorteile bietet – von dem geringeren unternehmerischen Risiko über Synergien im kaufmännischen Bereich bis hin zu attraktiven Großaufträgen und Wachstumschancen. Davon möchte ich interessierte Unternehmen überzeugen“, erklärt Jörgenshaus. Dabei sieht er die Chancen insbesondere in der Individualität: „Es gibt bei idverde unterschiedlichste Modelle der Mitgliedschaft, da jedes Unternehmen andere Voraussetzungen und Wünsche mitbringt. Wir sehen in der Vielfalt eine große Chance, denn die mittelständische Kultur unserer Mitgliedsunternehmen verbindet uns.“


Registered Office: 
Landscapes House
3 Rye Hill Office Park
Birmingham Road
Allesley, Coventry CV5 9AB
Registered in England No. 03542918
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idverde 
4, avenue André Malraux
92300 Levallois-Perret
France
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